



默里在庭审现场

11月7日,洛杉矶高等法院陪审团裁定杰克逊的私人医生康拉德·默里的过失杀人罪名成立。作为杰克逊的私人医生,默里领取了高额薪水,但他却是个不称职、不顾职业道德的医生。从他的不责任和糜烂的私生活上不难看出,杰克逊雇佣他为私人医生是个错误的决定。

烂人默里

思想烂 铁了心跻身上流社会

康拉德·默里于1953年2月出生在格林纳达,母亲米尔塔与父亲罗尔·默里离婚后,默里被母亲带至特立尼达岛西班牙港,默里在那里的贫民区长大的。罗尔则从格林纳达前往美国得克萨斯州,当了一名全科医师。

由于个子很高、有学习天赋、擅长体育,默里在学校里很突出。默里的继父在生意上取得了成功,令默里和母亲的生活得到了很大改善。特立尼达岛很多孩子12岁就不再上学,但默里获

得了奖学金,升上了高中。默里当时的理想是进入医学院学习,然后回到特立尼达岛帮助当地的病人们。为了筹集学费,他在保险公司找到了一份工作。不过默里一直都很留意当地最漂亮的女孩们,由于他长相英俊、身材高大、收入稳定,也很容易受到女孩们的青睐。

当时默里的朋友们都还买不起车,默里买了一辆棕色的道奇轿车。他常开着车在市里兜风,看见朋友了就捎他们一程。

跟默里认识最久的朋友华莱士·莱斯利透露,默里经常研究报纸上的婚礼启事,挑出新婚夫妇最富有的那些婚礼,混进婚礼现场去结识女宾客。莱斯利说:“康拉德常常告诉女宾客们自己是一名医生,以博取她们的好感。他是铁了心要脱离自己所在的阶层,跻身上流社会。”

在前往田纳西州学习之前,默里在特立尼达岛就有了一个孩子,从那之后他又跟4个女人至少生了6个孩子。

生活烂 情人和私生子很多

庭审期间,法官帕斯特拒绝将默里糜烂的私生活细节纳入调查范围,理由是与案情无关。这意味着只有默里最近的3位情人出庭作证,陪审团未能得知默里的全部寻欢作乐史。

1984年10月,默里抵达美国学医,不久他就跟药剂师祖范·特司法结婚,但不到4年他们就离婚了。当时默里有了情人帕特里夏·米切尔,米切尔为他生下了第一个在美国出生的孩子。后来米切尔起诉默里滥用她的

财产,“以欺诈的方式破坏了她对他的信任”。

1989年,默里娶了第二任妻子伊维特·博利克·默里,他们育有两个孩子。默里在圣地亚哥工作时,与诊所的护士纳塔·马里比兰生下私生子,这个孩子现在13岁。

后来默里的目标转为了脱衣舞女郎,在杰克逊死亡时,默里仍与至少3名脱衣舞女郎保持着关系,其中包括他在拉斯维加斯认识的脱衣舞女郎布里奇特·

摩根、萨德·安丁以及为他育有一子的妮可尔·阿尔瓦雷斯。

案件调查人员发现,自从当上杰克逊的医生以后,默里每次开始追求女性都会告诉她们自己是杰克逊的医生,以获得她们的好感。

当然,拥有大量情妇的开销也很大。2006年,当杰克逊还在拉斯维加斯时,默里碰巧被叫去治疗杰克逊一名孩子的感冒,当时默里债台高筑,差点就会破产、蹲监狱。

医术烂 他的不称职杀了杰克逊

后来,默里“中了头彩”。杰克逊受到娱乐公司AEG的劝说决定复出,他需要一名私人医生,为他注射安眠药物,急需钱来还债的默里获得了这份工作。2009年杰克逊请默里担任他的私人医生,随他前往伦敦。

当时默里在内华达和得克萨斯的两所诊所欠债63.1万美元,同时他还拖欠了6.4万美元个人贷款和数千美元的女儿抚养费。因此默里刚开始的时候向杰克逊开价480万美元作为报酬,后来他同意接受每月16万美元的薪酬。

2009年4月,默里因未支付

子女抚养费被判入狱10天,2007年他也因为同样原因被判入狱25天。默里最终都还清了欠款,避免了入狱服刑。

杰克逊本以为自己花钱雇佣到的是最好的医生,但实际上他雇佣了一个不称职的医生,默里的不称职最终令他成为了杀害杰克逊的凶手。负债累累的默里违反医生的职业道德,试图给杰克逊注射大量催眠药物。

2009年5月10日,默里的通话记录显示,他早就知道杰克逊的身体状态非常糟糕。刚开始为杰克逊工作时,默里从一名药店老板那里订购了15公升异丙酚。

两个月中,默里每晚都前往杰克逊的住处,为他注射药物。

杰克逊巡回演唱会的联合导演奥尔特加发现杰克逊身体状况不佳,于是询问默里,但默里对此非常生气。

很多人都应对杰克逊的死负责,包括曾给杰克逊开了各种药物的其他医生、几乎掌握了杰克逊生活方方面面的经纪人以及诱惑杰克逊开巡回演唱会的AEG娱乐公司……他们共同将杰克逊推向了死亡的边缘,最终一个私生活糜烂、负债累累、道德有问题的医生成为了完美的罪人。 快报记者 李欣 编译

杰克逊死后 遗产怎么办?



杰克逊死前以每月10万美元的价格租住这栋豪宅

杰克逊决定召开巡回演唱会的的原因之一是想赚些钱来弥补他巨额的债务,最终辛苦的彩排也成了导致他死亡的一个原因。但他的死亡也在某种程度上证明了他的号召力。

去世后,他1年赚了1.73亿英镑

杰克逊死后,他的财产大幅增长,他去世后12个月内就盈利1.73亿英镑。杰克逊去世后,他的粉丝疯狂购买有关他的纪念品,以表达他们对这位流行天王的敬意和怀念。

在2009年杰克逊去世后的岁月中,他的收入超过了Lady Gaga、碧昂斯、麦当娜和Jay-Z这几位流行巨星的收入总和。

通常明星去世后,他们的周边产品销售额确实会有所增长。《福布斯》杂志数据显示,杰克逊是2010年挣钱最多的去世名人,收入超过了榜单上另外12名去世明星的总和,是位列第二的猫王收入的4倍。

不断增长的电台播放率和唱片销量为杰克逊带来了约3200万英镑收入,视频游戏、纪念品和再版自传的销售额也大致与之持平。

但杰克逊最大的收入来源一直都是他收购的其他歌手的歌曲版权,其中包括他对猫王、披头士等明星和乐队的一系列热门歌曲所持有的50%的控股,这曾令他和披头士乐队成员保罗·麦卡特尼关系破裂。

杰克逊去世后,2010年12月一张收录了他各个阶段代表作的名为《迈克尔》的唱片发行,该唱片销量在英国唱片排行榜上排名第四。

尽管这张唱片销量超过了30万张,堪称白金唱片,但还是无法与杰克逊之前的唱片相比。杰克逊去世后数月,单单在美国,杰克逊销量最高的唱片《颤栗》就卖掉了数百万张。

有遗嘱,遗产分给家人和慈善机构

到2010年年末,杰克逊的纪录电影《就是这样》盈利超过3100万美元,这个数字还在持续增长中。杰克逊的遗嘱执行人将3000万美元分给了杰克逊的遗嘱受益人,其中包括他的母亲凯瑟琳,他的孩子普林斯、帕里斯和布兰基特,以及一些慈善组织。

杰克逊的遗嘱写于2002年,将他40%的遗产分给他的母亲,40%的遗产给他的孩子们,剩下20%的遗产奉献给慈善机构。杰克逊的律师约翰·布兰卡和音乐主管约翰·麦克莱恩被指定为遗嘱执行人,他们通过以低利率提供贷款的方式将杰克逊的收入最大化,偿还了杰克逊的大量欠款。

尽管杰克逊的唱片销量在美国超过6000万张,但他依然欠下了巨额债务。1993年杰克逊被指控性侵犯13岁男孩,杰克逊当时的宣传人员迈克尔·勒瓦恩表示:“从此杰克逊开始走下坡路,经济上、情感上、精神上、心理上。”但他依然过着奢侈的生活,同时开始向银行和富有的资助者借钱。

最近杰克逊的家人将加利福尼亚州恩西诺的房子投放市场,杰克逊曾在这座房子里长大。这座房子有望卖得1000万美元左右,所得资金能为杰克逊的母亲和孩子们买一个新家。

快报记者 李欣 编译



米切尔



默里的现任情人,阿尔瓦雷斯



布里奇特·摩根



默里的前女友,萨德·安丁,杰克逊死时,默里就在和她打电话